
 

                                              GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2014.GODINU 

                 

               U  skladu sa dogovorima  sa članovima Upravnog odbora i procenama 

osnivača planoм  rada za narednu 2014.godinu predvidja  izdavanje    sledećih 

knjiga: 

               1.) PRAH I PEPEO Milorada Ulemeka. Obzirom da izveštaji o prodaji 

iz 2012.godine kada smo izdali knjigu ovog autora KRV,SUZE I ZNOJ,pokazuju 

veoma zavidnu prodaju(prodato je svih 1000 primeraka) procena je da bi 

trebalo nastaviti sa izdavanjem romana ovog autora. 

               Upravni odbor je ovlastio osnivača i gl.urednika M.Antonića da u 

skladu sa svojim ovlašćenjima ,postojećom uređivačkom  koncepcijom i  

strategijom, da se  popularnim izdanjima prikupljanju sredstva radi realizacije 

ciljeva Fondacije,  pregovara o nastavku izdavanja   romana ovog autora. 

               2.) Knjiga poezije VEČNOST TRENUTKA,autora Saše Ćulibrka.Knjiga 

će se štampati u tiražu od 300 primeraka na 100 strana u formatu 11,5 x 19 

cm sa koricama u boji unutrašnji blok crno beli papir-bulki., 

                3.) Eciklopedija POSLOVNA PSIHOLOGIJA,knjiga više autora počev 

od psihologa  do menadžera koji će svojim stručnim tekstovima pokušati da 

čitaocima približe psihologiju poslovanja i supeha. Knjiga bi se štampala u  A5 

formatu,klorice u koloru,unutrašnji knjižni blok crno beli ofsetni papir. 

               Plan rada z 2014.godinu takodje obuhvata intezivan rad na daljem 

izdavanju magazina HRANA KAO LEK ,kao i povremeno shodno mogućnostima 

Fondacije izdavanje specijalnog izdanja DR KUVAR.  

               Shodno trendu da svako print izdanje imaju i svoj sajt,plainrano je 

da se najkasnije do  kraja januara  2014.godine za magazin HRANA KAO LEK 

naruči izrada sajta  i faccebooka gde bi se  redovno predstavljali sadržaji  novih 

brojeva,razvijala saradnja sa mladjim čitaocima i vršila prodaja knjiga , 

namirnica i ostalog što naši dobavljači nude . 

                Tako bi se u slučaju prodaje ovog izdanja kompeltirala ponuda 

projekta HRANA KAO LEK. 

 

U beogradu, 28.12.2013.godine.                               FODNACIJA MFK 

                                                                               MILORADA ANTONIĆ 

                                                                                     OSNIVAČ 



 

 

 

 


